



2023年10月31日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:周斌 照排:张婧 审读:邱立波

# 美丽的秋天

★清晨,我一走出家门,迎面吹来了一阵凉风,原来是秋姑娘来了。秋姑娘把树叶染得五彩缤纷,黄的如金,绿的如玉,红的如火,把秋天打扮得格外美丽。

我看见小区里的桂花盛开了。它的芳香非常迷人,就如同香水般沁人心脾,让我忍不住伸手去摘。这时,一朵桂花飘落在我手心,就像金灿灿的蝴蝶飞舞下来。当它躺在我的手上时,我觉得它是那么的美丽而可爱。

秋天也是一个丰收的季节。小区里的柿子已经挂满了枝头,一个个熟透了的柿子像鲜红的灯笼,照亮了秋季。饱满的果实,香甜的汁水,让人忍不住想要摘一颗下来尝尝。

我爱秋天,我爱这个美丽多姿的季节。

慈溪市文锦书院310班  
沈诺颖(证号2318570)  
指导老师 俞君波

★“空山新雨后,天气晚来秋。”这是王维笔下的秋天。“稻花香里说丰年,听取蛙声一片。”这是辛弃疾笔下的秋天。那么在我的笔下,秋天又是怎样的呢?

夏天,人们都穿着短裤、短裙。秋天来了,人们都穿上了长衣、长裤。

夏天的时候,我家外面的银杏叶还是绿色的。秋天的时候再看它,叶子已经变成了黄色。枫树也是,夏天时是绿色,秋天一到就举起了“火把”。

秋天,小青蛙不再活跃,小鱼游进了更深的水域。

果园里,清香四溢,橘子、柿子你挤我碰,争着要人们去摘呢。

鄞州区宋诏桥小学313班  
徐梓轩(证号2307188)  
指导老师 应莉莉

## 秋游

宁海县银河小学301班  
葛恩奇(证号2314471)  
指导老师 陈亚琴

今天,老师带我们去华山公园秋游,我兴奋不已。一大早,我把腌好的肉条煎好,再做了一盘意大利面当午饭,然后满怀期待地赶往学校。

终于出发了,我们一路上说说笑笑,队伍像长龙一样行进在街边的人行道上。不一会儿我们就到了华山公园,爬到了山顶。

我们个个又热又累,包包里的美食不断诱惑着我们。虽然饭点还没到,但我们找了块空地,分小组围坐在一起拿出了各自的美食,津津有味地吃了起来。

吃饱喝足后,我们又“满血复活”。老师带我们捡落叶贴树叶画,给我们拍照片,最好玩的就是“两人三足”游戏了。你看,小潘和小谢手挽手,好奇地看着两条绑在一起的腿,笑着摇摇晃晃地往前走。看他俩那小心翼翼的样子,大家都哈哈大笑。有些同学找到了更快的方法,力气大的同学拎着力气小的走,就像是一辆重型坦克上挂着小型机枪一样,十分有趣。更有趣的是,有个同学绑错了腿,只能单脚跳着走……

在我们的欢笑中,秋游结束了,我恋恋不舍,期待下一次秋游快点到来!



北仑区岷山学校302班  
曹卓伟(证号2309993)  
指导老师 张洁儿

## 秋

## 秋天的杨树

宁海县银河小学304班  
罗芊千(证号2314495)  
指导老师 吕琪珺

秋风带着清凉和温柔,把秋天的大门打开了。

我家旁边有一棵美丽的杨树,在春天时,它还绿油油的;到了秋天,叶子变黄了,一片片地飘落下来。

我看见人们坐在树底下,有的看书,有的画画,还有的玩游戏,干什么的都有,可热闹了。

杨树是我的朋友,看到它的叶子一片片飘落下来,我非常难过。于是,我去找了很多人来救杨树,可是,他们都不能救杨树,我非常郁闷。最后,一位阿姨告诉我:“杨树一年四季是有变化的,秋天的时候它会开始掉叶子,春天又会会长出来。”

我盼望冬天的到来,因为冬天来了,春天也就不远了。

## 秋天的使者

宁海县银河小学301班  
赵晨希(证号2314467)  
指导老师 陈亚琴

一夜秋风,一夜秋雨。转眼已到秋天,正是桂花飘香的时节。

那天早上,我跟妈妈去牙科医院,一进医院大门,我就闻到了桂花的香甜。天空下起了蒙蒙细雨,桂花香更浓郁。从远处看,高大的桂花树上洒着一颗颗亮亮的“星星”。近看,花朵的四片小花瓣拢向中间,显得格外小巧玲珑。我驻足仰望,桂花像有魔法一样,把我牢牢拉住,不让我走。

一阵风吹过,“星星”随之飘落下来,掉到了地上。“啊,桂花雨!”我兴奋不已,伸出手来小心地拾起桂花,生怕它坏了。浓郁的香气钻进了我的鼻子里,直沁人心脾。我把它们轻轻地放到瓶子里,把瓶盖拧得紧紧的,生怕它的香味飘走。

香甜的秋雨中,我捧着桂花瓶,带着心爱的桂花使者回家了。

## 秋天美景

北仑区泰河学校303班  
季泽楷(证号2309819)  
指导老师 沈灵莺

秋天是果实累累、瓜果飘香的季节。

果园里,红彤彤的苹果像一个个小灯笼一样,葡萄架上的一串串葡萄在风中荡秋千。这时风婆婆起床了,她来到田野,看见火红的高粱像一把火炬,看见饱满的稻谷像一串串金黄的珍珠,还看见农民伯伯在收割各种各样的庄稼。风婆婆想:今年又是一个丰收年呀。风婆婆又来到公园,看见有些树木已经褪去了绿色的外衣,穿上了金黄的纱裙。但松柏们还穿着绿色的外衣,油亮亮的。一阵秋风拂过,一片片叶子轻轻地落到了大树妈妈脚下,给大地铺上了金色地毯。小朋友们都来踩落叶,真可爱呀。

绚丽多彩的大好秋色使人眼花缭乱、应接不暇。啊!秋天的景色真美呀!

## 桂花

海曙外国语学校501班  
单皓楠(证号2301611)  
指导老师 金燕

一转眼,不知怎的,整个公园竟成了桂花的天下。

一小朵一小朵金灿灿的花瓣,挨挨挤挤地形成一簇,吵吵闹闹地占满一树。如果没有那些翡翠似的绿叶挡着,那一簇又一簇的桂花在一起,真像一大堆黄金。

尽管我是一个惜花的人,但有时也会忍不住摘下一束带回家,做桂花年糕。我先把桂花小心地清洗干净,然后放入锅中,与年糕一起炒一炒,再加一些蜂蜜。看着都要流口水,更不用说吃了,把一块年糕扔进嘴里,滑溜溜的,入口即化,真是一道不折不扣的美食呀!

傍晚时分,夕阳西沉。我拾起几朵放入纸包,小心地塞进裤袋,回到家,纸包已经变成了香包,细致地闻,好像就是大自然的香味,使我陶醉其中,迟迟回不过神来。

桂花,好香!

## 秋雨

海曙中心小学301班  
叶皓宇(证号2300990)  
指导老师 方幼萍

今天放学时下雨了,我打着雨伞匆匆地赶回了家。到了晚上,我做完作业,躺在床上听着窗外“哗哗”的声响,知道窗外的秋雨还在继续下着。听着雨声,我睡得更香、更沉了。

一夜秋风,一夜秋雨。第二天一早,我冲出门,奔出小区,奔向马路,急着去上学。太阳从地平线上升起,天空由灰变红又变蓝。树上的鸟儿叽叽喳喳地叫着,像是在说:“同学们,一日之计在于晨,你们今天也要好好学习哦!”经过秋雨的洗礼,路两旁的大树上闪着雨珠。我走到路灯下,发现灯湿漉漉的,还淌着水滴。我来到学校,发现秋雨过后,校园内有别样的美。

一场秋雨,浇灌了这个城市,更浇灌了我们的心灵。我爱你,秋天的雨!

## 秋天的味道

宁波市中原小学301班  
郑伊芸(证号2302710)  
指导老师 卢峰

闻着秋天的味道,我走到了银杏树下。黄黄的叶子,像一把把金色的小扇子,扇哇扇哇,扇得我凉快极了。闻着秋天的味道,我走到了枫树下。红红的枫叶,像一团团火苗,火苗一燃,夏天就被它赶走了。闻着秋天的味道,我走到……

大家猜猜我走到哪里了?对,我走到了桂花树下。虽然形容桂花的词语我只能想出几个,但美食我却能说出好多。比如:桂花炒年糕、桂花糕、桂花茶……说得我直流口水。

桂花,像一个小酒杯,里面装着香香的桂花酿。当桂花树向我招手,我就一定会去参加它们的宴席。

秋天,是一个赏金桂的好时节。桂树与银杏树、枫树一样美丽,但我还是独喜那股香甜的味道。

## 秋天的风

宁波市实验学校301班  
周湛甯(证号2302227)  
指导老师 赖晶晶

秋天的风,是一位艺术家。他带着各种各样的材料,这里一抹,那里一挥,画出了一幅美丽的图画。

秋天的风来到了公园。你看,公园里的菊花五颜六色,白的像雪,红的像火,粉的像霞。一瓣一瓣的花瓣卷曲着聚拢在一起,开心地聊着天。桂花像极了害羞的小女孩,在枝头和你玩捉迷藏,散发着幽香。再看银杏树上一把把黄黄的小扇子,飘飘然飞舞,和火红的小掌一般的枫叶打着招呼。梧桐树叶从夏天的深绿慢慢变成了黄绿,夹杂着金黄的枯叶,像是作画的调色盘。

秋天的风来到了田野里。黄澄澄的稻禾满载着金银宝贝,弯下了腰。小鸟敞开肚子,把稻谷吃了个饱,哼着歌曲结伴飞走了。农人也不恼,开着收割机,闻着稻香,微笑着一行一行温柔地驶过。

秋天的风来到了果园里。你看,他把石榴雕成了面色红润的孕妇,欢迎着幸福的孩子诞生。柿子树上挂满了红灯笼。橘子在树上你挤我碰,熙熙攘攘,争着晒太阳呢。

秋天的风,一边欣赏着自己自己的美丽作品,一边轻慢地靠近了我们。

## 秋游徐霞客大道

宁海县实验小学城西校区304班  
葛姿瑶(证号2313703)  
指导老师 沈霞

早上起床时,天灰蒙蒙的,还下着雨,但是,仍然阻挡不住我们去秋游的脚步。

沿着马路,穿过几个十字路口,再经过一所小学,终于到了目的地——徐霞客大道。

我们在桥下铺好垫子,把零食一股脑地倒了出来,有豆干,有面包,还有寿司。最诱人的就是寿司了,一打开盒子,寿司的香味扑鼻而来,咬一口,哇,真好吃!寿司里的黄瓜、蛋丝、沙拉酱和糯米瞬间充满了整个嘴巴,让我吃了一个又一个。

没一会儿,我就饱了。于是,看起了风景。啊,风景真美呀!绿绿的水像一面镜子,微风吹过,泛起层层波纹,水面上还停着几只白鹭,似乎在休息。远处的山好像披了一件绿色的大衣服,山的倒影在水中晃,美丽极了。

这时,一些同学已经在玩游戏了,我们的笑声在桥下久久回荡。



## 小鸟

宁波前湾新区  
世纪城实验小学508班  
李欣茹(证号2317698)  
指导老师 范松渊